A4 2
Instrukcja Montazu Haka holowniczego
. zdemotowac zderzak i lampy tylne
. odkreci¢ belke zderzeniowg nie bedzie juz uzyta
. Opusci¢ ttumik i ostone termiczng
. W miejsce belki zderzeniowej przytozyé i przykreci¢ belke haka Srubami M8 *40
. Z boku podtuznic odnalez¢ zaslepione otwory
. przytozy¢ i przykreci¢ $rubami M10*40 do podtuznicy wsporniki boczne zwracajac
uwage by podgiecie byto zgodne ze skosem podtuznicy
7. Przykreci¢ wsporniki boczne z belka haka
8. Podtgczy¢ modut oswietlenia haka
9. Wszstkie $ruby dokreci¢ zgodnie z tabelg momentéw dokrecania
10 . Zamontowa¢ zdezak i ttumik
11. Przykreci¢ kule haka wraz z blaszkg gniazda elektrycznego zgodnie z tabelg
momentow sity dokrecania

aaUTh WN

Po 1000 Km dokreci¢ ponownie wszstkie Sruby

Kula Haka powinna by¢ zdemontowana gdy pojazd nie ciggnie przyczepy

LISTA CZESCI
ELEMENT 1L0S¢ NR CZESCI OPIS

1 1 Belka Haka
7 1 Wspornik Boczny
8 1 Wspornik Boczny_MIR
10 8 DIN 931-1 - M8 x 40 Sruba z them szeSciokatnym
11 4 DIN 933 - M12 x35 Sruba z them szeSciokatnym
12 2 DIN 931-1 - M10 x 40 Sruba z them szesciokatnym
13 2 DIN 128 - A10 Podkfadka sprezysta Moment sity dokrecania Uciag
14 6 DIN 128 - A12 Podktadka sprezysta M10=55kN R= 2100 kg Bizub Fabryka Hakéw Holowniczych
15 8 DIN 128 - A8 Podktadka sprezysta M12=85kN _
16 2 DIN 931-1 - M12 x 70 Sruba 7 them szedciokatnym Nacisk na ~ [TITLE

esciokgtnym | kule
17 2 DIN 9021 - 10,5 *30 Podktadka powiekszona 5=80 KG )
18 8 DIN 9021 - 8,4 Podktadka powiekszona Hak HO|0WI’IICZY CITROEN C5 PeuQeOt 407
19 6 DIN 934 - M12 Nakretka D=195kN |54 03 2008
20 6 DIN 126 - 13,5 Podktadki dla $rub z tbem

szesciokatnym i nakretki .
21 1 Blacha mocujaca gnizdo GwaranCJa 201 G5 Rev
2 1 |kula | [sHeET 1 OF 1
7 I 3 A 2 | 1




